

ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТИН

за събитията, организирани и проведени от
Център за обучение – БАН
Кариерен център към ЦО-БАН

Мероприятие

Серия уебинари „ПИСАНЕ И УПРАВЛЕНИЕ НА УСПЕШНИ НАУЧНИ ПРОЕКТИ“

УЕБИНАР на тема: "ИНФОРМАЦИОННА СЕСИЯ ЗА СТИПЕНДИИ ЗА ИЗСЛЕДОВАТЕЛСКА ДЕЙНОСТ В САЩ ПО ПРОГРАМАТА "ФУЛБРАЙТ" ПРЕЗ АКАДЕМИЧНАТА 2024-25Г.", с лектор Мария Костова, Програмен координатор за стипендианти от България <https://www.fulbright.bg/>

Дата:

20 октомври 2023г. (петък)

Продължителност:

15.00 до 16.00 часа

Място: Платформа Zoom

Присъстваща аудитория (вкл. екипа на Кариерен център към ЦО-БАН и лектори):

Докторанти от БАН, ПУ, SoftUni и Тракийски университет: 57 регистрирани лица за събитието, посочили информация за контакт (максимален брой слушатели по време на събитието – 26 лица).

Форма за обратна връзка:

Списък с информация за контакт с присъстващите – име, длъжност, институт/организация и имейл (в платформа Zoom)

Уебинарът е дванадесетото събитие от серията уебинари „ПИСАНЕ И УПРАВЛЕНИЕ НА УСПЕШНИ НАУЧНИ ПРОЕКТИ“.

Мария Костова представи пред аудиторията мотивираща презентация за възможностите за преподавателска и изследователска дейност в САЩ, предоставяни от Програма „Фулбрайт“. Представи структурата на програмата, проследи историята и разгледа дейността ѝ в цифри. Постава акцент върху създаването и структурата на българо-американската комисия за обмен „Фулбрайт“. Посочи мисията на „Фулбрайт“ България, свързана с предоставянето на стипендии на български студенти, преподаватели, учени, НПО за обучение, изследователска и преподавателска дейност и квалификация в САЩ. Лекторката представи задълбочено **Стипендиите „Фулбрайт“ за преподавателска и изследователска дейност** (за учени с докторска степен) и **Стипендиите „Фулбрайт“ за изследователска дейност на докторанти** (редовна и задочна форма на обучение). Разгледа въпроса за избор на университети, описа необходимата документация и очерта времевата рамка на процедурите по конкурсите с краен срок **5 декември 2023г.** В края на своето изложение Мария Костова представи и **Стипендии „Фулбрайт“ за развитие на гражданското общество.**

Последва изключително оживена дискусия. Бяха зададени множество въпроси, посредством индивидуално включване, както и в онлайн чата, свързани с продължителността на престоя, възможностите за придружаващи лица от семейството, необходимостта от изнасяне на публични лекции, легализацията на документи, свързани с конкурсите и др.

Мария Костова изслуша с внимание и даде изчерпателни отговори на всички въпроси. Окуражи младите учени да кандидатстват за представените стипендии и предостави свои координати за контакт, допълнителна информация и консултации.

Координати за контакт и информация –

Мария Костова,
Програмен координатор за стипендианти от България
<https://www.fulbright.bg/>
Моб. тел. 087 916 40 95
Email: mkostova@fulbright.bg